
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 12012021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 
---- 

. ^ei;;k3k,'ACiti POR UNANIMIDADE. 

I

Em única discussão e votação. 
Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Varginha,  04"  /  04-  /àdn....  
....e_.. -- ) 

Pr silente da Câmara 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, requerer 

de Vossa Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal, à Secretária Municipal 

de Educação e ao Secretário Municipal de Promoção Social solicitando as seguintes 

informações: 

1. O Município pretende encerrar as atividades de ensino do 6° ao 9° ano, que 

atualmente estão sendo ministradas em escolas municipais? 

2. Em caso afirmativo, quais escolas poderão ser atingidas? 

3. Quantas alunos são atendidos atualmente? 

4. Como está sendo realizada a organização para não prejudicar a 

continuidade do aprendizado destes jovens? 

5. Qual a possibilidade de o Governo Municipal, Secretaria Municipal de 

Educação e Secretaria Municipal de Promoção Social procurarem o 

Governo Estadual e propor parceria, onde o ensino possa ser partilhado e 

não dividido? 

6. Qual a possibilidade de o Governo Municipal e o Governo Estadual 

trabalharem em conjunto para formação da base de ensino e formação 

escolar, para alcançarem melhores resultados na transição do período 

fundamental para o ensino médio e, assim, até que haja um número maior 

de estudantes chegando ao ensino superior? 

7. A cidade de Varginha é privilegiada por possuir um quadro de professores 

locais, tanto no Ensino Municipal quanto no Estadual, que possuem a 

capacidade extraordinária de quando receber condições reais e favoráveis 

de expor o ensino, ajudar a formar cidadãos conscientes e capazes de 

construir suas vidas através de uma boa formação recebida na escola. Qual 

a possibilidade de incentivar os ensinos modernos a usarem a internet, 
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mas também mostrar às crianças a importância da leitura, adquirir 

conhecimento de formação humana, educacional e profissional para utilizar 

no momento em que houver uma necessidade? 

8. Com  relação aos servidores efetivos, alguns em inicio de atividade, outros 

restando ainda alguns anos para se aposentar, uma vez tornada real a 

mencionada mudança, como eles serão aproveitados e que tipo de prejuízo 

essa mudança poderá ocasionar a eles? 

JUSTIFICATIVA 

A educação deve ser prioridade de qualquer Administração. Assim, 

este vereador considera inadmissível ❑ encerramento de atividades que vinham ao 

encontro da necessidade de muitos munícipes. 

Dessa forma, Município e Estado poderão trabalhar uma filosofia 

educacional de incentivo à busca da qualidade e melhor condição e formação do 

aluno. 

Sendo assim, faz-se necessário conhecer o que a Administração 

Municipal fará para tal medida. 

Diante dos fatos expostos e, em atenção ao pleito de diversos 

munícipes incomodados com a situação, faz-se necessária a apresentação desta 

proposição, esperando contar com o apoio dos nobres pares para sua aprovação e 

do Poder Executivo para a tomada de providências efetivas quanto ao caso. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 07 de julho de 2021. 

REGINALDO DE IV IRA TRISTÃO 
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